CreneHusi 0 MIKOJbHOM CIIOPTHBHOM KJiy0e 001eo0pa3oBaresibHOM
opranu3zanum Ha 31 nexaops 2024 roxa

MyHununajabHoe 00pa3oBaHue:
r.Kpacnosipck, JlenuHckuii paiion

CokpanieHHOe HAUMEHOBaHUe 0011e00pPa30BaTeIbHON OPraHU3allui B COOTBETCTBHU C
Ycrasom: MAQOY "I'mmua3zus Nell um. A. H. Kynakosa"

Ha3panue MIKOJLHOIO CIIOPTHBHOIO O01mast YMCJIEeHHOCTH Hara 28.11.2009r. Ne
kty6a: Mepuman o0yyaromuxcsi B cosnanme npwukasa 03-02-145/3
o0meoopazoBarenpuoii IICK:
opranmzanuum: 1259



Bueypounas
JomoJHuTeIbHbIE 001I[epa3BHBAIOLIIHE AeATeJbHOCTh, Koamuecrso ofyuaonuxes, sanumaiomuxes 8 ICK (uexn.) KoanuecTBo
nporpammbl, peasu3yemblie B IIICK peanu3yemas B 00yJaroImux
HICK cn,
HanmenoBanue JeTei ¢ OTHECEHHBIX
BKII0YeHb! B Hasnratop BHJIA CTIOPTA orpaHHdY. JeTH ¢ Kk CMI,
HaumenoBanme NPH OTCYTCTBUH BO3M. JIeBHAHTHBI JAHAMAIOTIHECS 110 3aHUMAIOIIHA
nporpammel 1O Junen3uu Ha J1O Beero jlepotier 310pPOBbsI, M 2-M u Boaee ecsi B IIICK
KOJI-BO KO0JI-BO (6e3 peanm3anuu MHBAJIHJA | MOBEACHHEM fporpamMmam (ue.)
Helelb qac/Hes. nporpamm J10) bl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 [MepBas momorpb 34 6 20 8 10
2 Ilaxmatsr 34 3 20 5 19
3 HacronpHbIl TeHHHC 34 3 18 3 13
4 Pyxonamneiii 60it 34 6 23 8 22
5 bbU Kanooiipa 34 3 14 7 1 10
6 30K 34 6 20 14 9
7 Bouneiibon 34 6 21 10 21
8 HOI[BVI/DKHI)IG UTPBI B 34 6 20 10 1 16
BoJIeHi0OTIe
9 CHopTUBHBIE UTPEI 34 15 57 35 1 42
10 Jlerkas atieruka 34 9 30 14 1 27
11 Becenas pakerka 34 6 20 6 2 18
NTOI'O: 263 120 6 0 207 0
Y4acTHe B COIUATBHO 3HAYMMbBIX AKIHMAX, IPOEKTAX (KpoMe I koabHBII MyHununaJdbHbIA PernonanbHbliii
IICH u I1IC) JTan Tan ITan
KomnuectBo MeponpusaTuii (r.) 4 1
KommuecTBo yyacTHUKOB (TIT.) 889 1
YuacTe cnopTHBHO-MaccoBbIX MeponpusTuax (kpome IICHU n I koabHBIN MyHHIHMTIATBHBIH PernonanbHebrii
11C) Tan Tan Tan
KonmuecTBo Meponpusaruii (1T.) 10 10 2
KonngecTBo yqyacTHUKOB (IIT.) 1278 90 3




KoJa-Bo megarorn4eckux

Bospacr oﬁyqanzﬁlglyiczlq(;a.;lnMammnxcn) B Herun, cocrosinmue Ha ydeTe (YeJl.) SaHHMpaz:g:)uT:;l;O:’m CK
(ue.)
11-15 .

Bcero 7-10 et et 16-18 aer con IIIH/YBI BHyTpHIIKOIBbHBIN y4eT Bcero
12 13 14 15 16 17 18 19
20 17 3
20 20
18 16 2
23 4 19
14 12 2
20 16 4
21 17 4
20 17 3
57 3 49 5
30 30
20 19 1

0
263 117 111 35 0




IHenaroruvyeckue Kaapbl
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